

Un bărbat din Constanța a fost introdus în carantină, după ce a plecat de acasă, unde se afla în autoizolare!

23 martie 2020 20:22

Având în vedere deciziile luate după instaurarea stării de urgență pe teritoriul României, inclusiv înăsprirea măsurilor pentru respectarea autoizolării la domiciliu, I.P.J. Constanța a luat decizia mutării unei persoane din izolare la domiciliu, în carantină instituționalizată.

În cursul zilei de astăzi, în jurul orei 17.00, o patrulă, formată din polițiști din cadrul Secției 2 și polițiști locali, a identificat, pe raza de competență, un bărbat, de 32 de ani, care se afla în autoizolare, în locuință, și care a părăsit locuința, nerespectând perioada de autoizolare. Persoana în cauză a fost sancționată contravențional cu amendă (100 de lei).

A fost anunțată Direcția de Sănătate Publică, iar bărbatul a fost introdus într-un centru de carantinare (Hotel Flora din Mamaia).

U.S.R. Constanța solicită ministrului Afacerilor

Interne să pună Hotelul “Meridian” la dispoziția cadrelor medicale din Constanța

23 martie 2020 20:22

Uniunea Salvați România (U.S.R.) Constanța solicită ministrului Afacerilor Interne să pună Hotelul “Meridian” la dispoziția cadrelor medicale din Constanța.

Cazarea separată a personalului medical reprezintă o măsură esențială în lupta împotriva răspândirii COVID-19. Astfel, vor fi protejați nu doar medicii și asistenții medicali, ci și familiile acestora. Hotelul “Meridian” aparține Ministerului Afacerilor Interne, ceea ce face ca decizia de a aloca acest spațiu personalului medical să poată fi pusă în aplicare rapid și eficient.

În ultimele ore numărul cadrelor medicale infectate la Spitalului Județean Suceava a crescut la 57. Pentru a nu ajunge în aceeași situație și la Constanța, considerăm că măsura este absolut necesară și trebuie implementată urgent. Fără protejarea acestor oameni aflați în prima linie a luptei cu pandemia, există riscul ca sistemul nostru de sănătate să intre în colaps, cu consecințe greu de imaginat și de controlat.

Avertisment

Prefectură:

nerespectarea izolării la domiciliu poate aduce pedepse cu închisoarea de la 6 luni la 2 ani!

23 martie 2020 20:22

La nivelul județului Constanța, instituțiile abilitate de control fac zi de zi acțiuni de verificare a respectării regimului de izolare la domiciliu / carantină. De la intrarea în vigoare a Ordonanței Militare nr.1, au fost acordate 22 de sancțiuni contravenționale (17 avertismente și 5 amenzi), în cuantum de 3.050 lei. Acestea au fost aplicate de polițiștii și jandarmii constănțeni.

În ultimele 24 de ore, 1.100 de persoane aflate în izolare la domiciliu au fost verificate de oamenii legii. Pentru această acțiune, au fost angrenați 490 de agenți din cadrul IPJ Constanța, polițiști ai Gărzii de Coastă, jandarmi din IJJ Constanța, respectiv GM „Tomis” Constanța și polițiști locali constănțeni.

Important de menționat este că persoanele care nu respectă regimul de izolare la domiciliu vor fi trimise, automat, în carantină instituționalizată pentru 14 zile. De asemenea, persoanele care nu respectă termenii impuși de carantinare, vor fi replasate în acest regim pentru încă 14 zile.

Nerespectarea izolării la domiciliu poate aduce, pe lângă amenzi contravenționale, și pedepse cu închisoarea de la 6 luni la 2 ani.

De asemenea, de când a fost decretată starea de urgență, polițiștii constănțeni au verificat 170 de societăți comerciale și Persoane Fizice Autorizate, sub aspectul respectării prevederilor ordonanței militare emise.

În ceea ce privește situația actualizată privind COVID-19, la nivelul județului Constanța, bilanțul este următorul: 361 de persoane carantinate, respectiv 4.763 de persoane aflate în izolare la domiciliu.

Facem apel către toți locuitorii județului Constanța să respecte TOATE prevederile Ordonanței Militare emise pe data de 21 martie. Evitați ieșirile nejustificate din casă, rezumați-vă doar la deplasările în interes de serviciu sau de maximă necesitate! Nu uitați să păstrați distanța față de celelalte persoane și să respectați toate recomandările de igienă reiterate de către specialiști!

Instituția Prefectului – Județul Constanța

Locuitorii Mangaliei pot plăti taxele și impozitele, cu reducere de 10%, până pe 30 iunie

23 martie 2020 20:22

Primăria Municipiului Mangalia informează cetățenii orașului că, în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență privind unele măsuri economice și fiscale, plata taxelor și impozitelor locale se prelungește până la data de 30 iunie, cu aplicarea reducerilor de 10% stipulată, în prezent, până la 31

martie.

Un bărbat, de 71 ani, din Suceava, a cincea victima COVID 19!

23 martie 2020 20:22



A fost înregistrat al cincilea caz de deces al unei persoane infectate cu noul coronavirus (COVID-19). Este vorba de un bărbat, de 71 ani, din Suceava, confirmat pozitiv pe data de 23.03.2020, internat la Spitalul Județean Suceava din 21.03.2020.

Persoana a fost internată anterior în secția de cardiologie unde este posibil contact cu pacienta transferată la Spitalul de Boli Infecțioase din Iași.

Ultimii romani infectati

COVID 19 au între 5 și 76 de ani!

23 martie 2020 20:22



Până astăzi, 23 martie, pe teritoriul României, au fost confirmate 576 decese de persoane infectate cu virusul COVID – 19 (coronavirus). Dintre cele 576 de persoane confirmate pozitiv, 73 au fost declarate vindecate și externate (51 la Timișoara, 17 la București, 3 la Craiova, unul la Constanța și unul la Iași).

Până astăzi, 23 martie, 4 persoane diagnosticate cu infecție cu COVID-19 și cu boli cronice preexistente, internate în spitale din București, Craiova Iași și Suceava, au decedat.

De la ultima informare transmisă de Grupul de Comunicare Strategică, au fost înregistrate alte 143 de noi cazuri de îmbolnăvire.

Unul dintre cazuri este cel al unui deținut care în data de 11 martie a.c., a fost transportat de la Poliția Capitalei la Penitenciarul-Spital București-Jilava pentru probleme medicale. În urma testării realizate astăzi, 23 martie, acesta a fost diagnosticat pozitiv cu noul coronavirus (COVID-19). Precizăm că deținutul a fost izolat încă de la momentul încarcerării, iar la testarea realizată în data de 11 martie a.c., pentru depistarea unei posibile infecții cu COVID-19, rezultatul a fost negativ.

Pacienții nou confirmați au vârsta cuprinsă între 5 ani și 76 de ani.

La ATI, în acest moment, sunt internați 15 pacienți, din care

7 în stare gravă. Starea de sănătate a celorlalți pacienți este bună, staționară.

Pe teritoriul României, în carantină instituționalizată sunt 5.066 de persoane pentru care se efectuează verificări pentru a depista dacă au contactat virusul COVID – 19 (coronavirus). Alte 72.247 de persoane sunt în izolare la domiciliu și se află sub monitorizare medicală.

Până la această dată, la nivel național, au fost prelucrate 11.223 de teste, din care 277 în unități medicale private.

Vârstnicii din Tuzla sunt sprijiniți de primărie pentru a trece, cu bine, perioada grea prin care trecem

23 martie 2020 20:22

Vârstnicii din Tuzla sunt sfătuiți, de edilul local, Taner Reșit, să rămână în case și să apeleze la ajutorul rudelor sau prietenilor pentru a-și face aprovizionarea. Mai mult, potrivit primarului din Tuzla, cei ce nu dispun de niciun fel de ajutor, vor fi sprijiniți de autoritățile locale: „Fie că vorbim de recomandări sau obligații, este esențial să respectăm regulile ce se impun pentru limitarea răspândirii coronavirusului în România. Persoanele în vârstă de peste 65 de ani, fără susținători sau altă formă de ajutor, vor primi sprijin din partea autorităților publice locale, în vederea minimalizării expunerii lor. Acestea se vor putea adresa Compartimentului de Asistență Socială din cadrul primăriei comunei Tuzla, la numărul de telefon 0748 503 713. Este vital

să ne mobilizăm în această perioadă pentru a ne putea întoarce cât mai repede la normalitate”, conchide Taner Reşit.

Programul cu publicul, suspendat la Tuzla. Problemele cetăţenilor pot fi semnalate telefonic

23 martie 2020 20:22

Primarul comunei Tuzla, Taner Reşit, anunţă cetăţenii localităţii, că, „în perioada 23.03.2020 – 16.04.2020 se suspendă, pe raza teritorială a UAT comuna Tuzla programul cu publicul, cu posibilitatea de prelungire a măsurii în funcţie de evoluţia situaţiei. Însă pentru orice problemă semnalată de dumneavoastră vă puteţi adresa la numerele de telefon: 0241 747 178 şi 0241 747 564 sau pe adresa de email: primariatuzla2007@yahoo.com.

Întrucât la nivelul comunei Tuzla nu există cazuri de coronavirus confirmate, nu există motive de panicare a populaţiei. Este însă normal ca în această perioadă mai mult decât oricând să respectăm normele de igienă şi absolut toate normele legale impuse de autorităţi”.

Apa de la robinet, un aliat de încredere în prevenirea infectării cu CORONAVIRUS

23 martie 2020 20:22



Așa cum am anunțat deja, încă din data de 17 martie 2020 activitățile care presupun interacțiunea directă cu publicul au fost suspendate pentru o perioadă nedeterminată. Însă RAJA gestionează în continuare relația cu abonații săi în sistem on-line și telefonic. Transmiterea indexului, primirea, vizualizarea și achitarea facturii, comunicarea sesizărilor, solicitarea diferitelor informații, încheierea sau modificarea contractelor, eliberarea avizelor sau alte probleme specifice pot fi rezolvate accesând contul de client on-line, pe adresele de e-mail sau la numerele de telefon puse la dispoziție pe site-ul societății www.rajac.ro, la nr. de call center 0241.924, prin intermediul formularului de contact online sau pe adresa de Facebook.

Tot ca măsură de limitare a contactului direct între persoane, RAJA nu va mai efectua în perioada următoare citirea contoarelor de apă la abonați. Prin urmare, emiterea facturii se va face în baza indexurilor autocitite și transmise de consumatori prin call center sau pe platforma on-line, ori, în lipsa acestora, prin estimare, în funcție de istoricul

consumului dintr-o perioadă similară a anului precedent.

Ținând cont de faptul că ne confruntăm cu o stare critică, de excepție, RAJA s-a mobilizat pentru a gestiona riscurile asociate virusului COVID 19, fiind în măsură să asigure continuitatea și calitatea apei potabile furnizate tuturor consumatorilor săi, în orice situație. În acest sens, se respectă și se actualizează permanent Planul specific de continuitate, în funcție de măsurile dispuse de autorități.

Sute de angajați ai societății au ca misiune principală asigurarea producției, distribuției, calității apei și epurării acesteia, îndeplinind sarcinile specifice prin muncă în condiții de izolare, pentru a preveni disfuncționalități majore ce pot perturba funcționarea serviciului esențial.

În lupta cu coronavirusul, RAJA îi asigură pe consumatorii săi că apa de la robinet se poate consuma cu încredere, fiind chiar un aliat de nădejde în lupta împotriva pandemiei.

Să nu uităm că spălatul pe mâini, cu apă și săpun, în mod regulat, ne ajută să protejăm sănătatea noastră și pe a celor din jur!

Plata facturilor Polaris se poate face și online!

23 martie 2020 20:22



LICENTA
A.N.R.S.C.
Nr. 3470/2015

S.C. POLARIS M. HOLDING S.R.L.

STR. MIHAI VITEAZU NR. 10E • PUNCT DE LUCRU MANGALIA
CONT BANCAR: RO40 BACX 0000 0045 2223 0001
UNICREDIT BANK – SUCURSALA CONSTANTA
TELEFON: 0241.740514
CF R012079629; ORC J13/1645/1999
CAPITAL SOCIAL : 4 400 000 lei

INFORMARE!

Avand in vedere situatia epidemiologica existenta, pentru a reduce timpii de asteptare, aglomeratia, dar si orice fel de risc de imbolnavire, va informam ca plata facturilor pentru salubritate se poate face si in unul din conturile noastre bancare (ce apar si in stanga sus pe factura), din fata calculatorului sau chiar de pe telefon.

Conturile bancare sunt:

RO40 BACX 0000 0045 2223 0001 – Unicredit Bank

Sau

RO42 WBAN 0099 1V05 6821 RO02 – Banca Intesa SANPAOLO Bank Romania

ATENTIE!

La efectuarea platii prin OP, va rugam sa mentionati datele de pe factura (nume, prenume, serie si nr. factura, oras).

Director
Ing. Florin JIANU



Beat și cu carnetul suspendat, a provocat un accident rutier la Mangalia!

23 martie 2020 20:22



La data de 21 martie a.c., în jurul orei 23.00, polițiști din cadrul Biroului Rutier Mangalia au identificat un bărbat, de 20 de ani, care a condus un autoturism pe strada Lavrion din municipiul Mangalia, în timp ce se afla sub influența băuturilor alcoolice. În urma testării cu aparatul etilotest a rezultat o valoare de 0,47 mg/l alcool pur în aerul expirat. Acesta a fost condus la spital pentru prelevarea de mostre biologice în vederea stabilirii alcoolemiei în sânge. Bărbatul a fost implicat într-un eveniment rutier soldat cu pagube materiale. În urma verificărilor s-a stabilit faptul că acesta avea suspendată exercitarea dreptului de a conduce pentru perioada în curs.

În cauza, polițiștii au întocmit dosar de cercetare penală.

Adolescenta disparuta de acasa s-a reintors la domiciliu

23 martie 2020 20:22

Ana Maria Clipa, adolescenta disparuta de la domiciliu, din Mangalia, s-a reintors, voluntar, acasa. Potrivit politistilor, fata nu a fost victima niciunei infractiuni.

0 fată de 15 ani, a plecat de acasă și familia nu mai știe nimic de ea!

23 martie 2020 20:22

O copilă de 15 ani, Ana Maria Clipa, a dispărut de acasă. Potrivit mai multor apeluri ale familiei pe rețelele de socializare, fata ar fi plecat, aseară, la o colegă, pentru a petrece timp împreună cu ea și nu a mai dat niciun semn de viață.

Rudele au anunțat că, la momentul în care a plecat de acasă fata purta o geaca neagră lungă, hanorac vișiniu, blugi negri, adidași negri. Tânăra are 1.68-1.72, este slabă, păr șaten cu șuvițe blonde și ochi caprui.

Cetățenii care pot furniza orice informații în legătură cu această persoană sunt rugați să contacteze Poliția municipiului Mangalia, tel. 0241/50.24.25 sau Dispeceratul I.P.J. Constanța, tel.0241.611.364 int.20005.

Constanța: Spital militar de campanie pentru lupta cu pandemia COVID-19

23 martie 2020 20:22

Ca urmare a demersurilor Prefectului Județului Constanța, Guvernul României anunță că trimite un spital mobil cu capacitatea de tratare a pacienților infectați cu virusul COVID-19. Prefectul recomandă plasarea acestei facilități medicale pe terenul Ministerului Sănătății pe care trebuia construit în ultimii 4 ani Spitalul Regional din Constanța.

Rolul spitalului mobil este de a veni în ajutorul combaterii răspândirii epidemiei COVID-19. Spitalul va avea absolut toate dotările necesare, astfel încât pacienții să beneficieze de tratament și îngrijiri medicale la cele mai înalte standarde și va dispune de toate măsurile de siguranță și de igienizare astfel încât să ofere siguranță personalului medical implicat în lupta împotriva epidemiei.

În plus, tot ca urmare a demersurilor Prefectului Județului Constanța, Guvernul României dispune trimiterea unui aparat PCR Real Time care are rolul de a detecta rapid infecția COVID-19 pentru pacienții testați.

“Este absolut necesar să ne concentrăm în această perioadă pe consolidarea sistemului de sănătate. Salut inițiativa Guvernului în vederea dotării Constanței cu o facilitate medicală suplimentară, echipată cu cele mai moderne sisteme de testare. Sistemul medical local era subdimensionat de mulți ani și în situația acestei epidemii este crucial să ne asigurăm că toată lumea poate beneficia de îngrijire medicală adecvată, în cazul în care situația o impune. Reiteriez, pe

această cale, că această situație poate fi depășită doar dacă suntem solidari și dacă respectăm toate recomandările autorităților. Este recomandat ca toate deplasările să fie limitate doar la cele absolut necesare, precum cele pentru aprovizionare. Astfel, vom putea stopa răspândirea virusului și vom evita supraaglomerarea sistemului sanitar. Este în puterea noastră, a tuturor, să luptăm împotriva acestei pandemii. Fac apel la solidaritate. Acum, mai mult ca niciodată, este nevoie să fim cu toții de aceeași parte a baricadei”, a declarat George-Sergiu NICULESCU, Prefectul Județului Constanța.

Instituția Prefectului – Județul Constanța

Comunicat de presă privind revenirea în țară a unui grup de 227 de cetățeni români aflați cu titlu temporar în Italia

23 martie 2020 20:22

În continuarea informațiilor comunicate în cursul zilei de ieri cu privire la demersurile Ministerului Afacerilor Externe și ale Ministerului Transporturilor, Infrastructurii și Comunicațiilor în vederea facilitării revenirii în țară a cetățenilor români, nerezidenți, care sunt lucrători sezonieri, afectați de restrângerea drastică a activităților economice în care erau angrenați în Italia, precum și a cetățenilor români care se află în Italia în situații

deosebite, fără posibilități reale de a continua prezența pe teritoriul Italiei, Ministerul Afacerilor Externe precizează că în cursul zilei de astăzi au revenit în țară 227 de cetățeni români.

Cetățenii români au fost repatriați din Torino, Italia, cu două curse aeriene, tip charter, operate de o companie privată.

Reînnoim apelurile făcute anterior privind evitarea oricăror călătorii externe care nu sunt absolut esențiale și recomandarea ca turiștii sau cetățenii români aflați temporar în străinătate să revină de urgență în țară.

Totodată, facem apel la cetățenii români de a da dovadă de înțelegere și responsabilitate și de a evalua în mod responsabil oportunitatea călătoriilor în străinătate în acest moment. Astfel de călătorii pot antrena riscuri majore, periclitând siguranța cetățenilor și posibilitatea acestora de revenire în țară. De asemenea, facem apel la cetățenii români cu domiciliul sau reședința în străinătate de a respecta cu strictețe recomandările autorităților din aceste state și subliniem că deplasările către România nu sunt recomandate. Aceste deplasări pot fi afectate de restricțiile impuse de statele de tranzit și pot constitui un factor suplimentar de propagare a infecției cu COVID-19, punând astfel în pericol siguranța celor de acasă.

Sudul litoralului va găzdui cei mai mulți dintre românii veniți din Italia și plasați

În carantină!

23 martie 2020 20:22

Potrivit unei hotărâri a Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Constanța, semnată de prefectul George Niculescu, a fost actualizată lista unităților de cazare unde vor fi primiți cei peste 1.500 de români veniți din Italia și plasați în carantină. Astfel, 355 de locuri vor fi la Hotel Flora (Mamaia), 700 de locuri la Hotel Dunărea (Eforie), 356 la Hotel Majestic (Jupiter) și 855 la Sanatoriul Techirghiol.

Prefectul Niculescu afirmă că decizia de a aduce cei 1.500 de carantinați aparține Ministerului Afacerilor Externe și aprobată de ministrul Afacerilor Interne, Marcel VELA și de secretarul de stat în MAI, șeful DSU, Raed ARAFAT.

367 de cazuri de persoane infectate cu virusul COVID – 19 în România! 52 de vindecați au fost trimiși acasă

23 martie 2020 20:22

Până astăzi, 21 martie, pe teritoriul României, au fost confirmate 367 de cazuri de persoane infectate cu virusul COVID – 19 (coronavirus). Dintre cele 367 de persoane confirmate pozitiv, 52 au fost declarate vindecate și externate (36 la Timișoara, 11 la București, 3 la Craiova, unul la Constanța și unul la Iași).

De la ultima informare transmisă de Grupul de Comunicare Strategică, transmisă ieri, 20 martie, ora 13.00, au fost înregistrate alte 59 de noi cazuri de îmbolnăvire.

Pacienții nou confirmați au vârsta cuprinsă între un an și 74 de ani.

La ATI, în acest moment, sunt internați 14 pacienți, din care 3 în stare gravă. Starea de sănătate a celorlalți pacienți este bună, staționară.

Pe teritoriul României, în carantină instituționalizată sunt 4.207 de persoane pentru care se efectuează verificări pentru a depista dacă au contactat virusul COVID – 19 (coronavirus). Alte 55.198 de persoane sunt în izolare la domiciliu și se află sub monitorizare medicală.

Până la această dată, la nivel național, au fost prelucrate 8.915 de teste, din care 40 în unități medicale private.

În ultimele 24 de ore, au fost înregistrate 1.501 de apeluri la numărul unic de urgență 112 și 5.704 la linia TELVERDE (0800 800 358), deschisă special pentru informarea cetățenilor.

Până în prezent, prin structurile abilitate ale MAI au fost întocmite 117 dosare penale, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de zădărnicierea combaterii bolilor, faptă prevăzută și pedepsită de art. 352 alin. 1 Cod Penal. Totodată, Poliția a aplicat 329 de sancțiuni contravenționale pentru nerespectarea măsurilor de izolare/carantină.

Prefectura Constanta: începând de astăzi, 1.500 de români „captivi” în Italia vor fi repatriați pe Aeroportul Internațional „Mihail Kogălniceanu”

23 martie 2020 20:22

În contextul pandemic actual, în conformitate cu starea de urgență instituită pe teritoriul României și a dispozițiilor CNCCI care a analizat cele mai bune capacități operaționale din țară, s-a dispus ca începând de astăzi, 21 martie 2020, aproximativ 1500 de cetățeni români captivi în Italia să fie repatriați cu mai multe aeronave care vor ateriza pe Aeroportul Internațional „Mihail Kogălniceanu”. Organizarea transportului umanitar este realizată de către Ministerul Afacerilor Externe și aprobată de ministrul Afacerilor Interne, Marcel VELA și de secretarul de stat în MAI, șeful DSU, Raed ARAFAT.

Din informațiile primite prin intermediul Ministerului de Externe, de la autoritățile italiene, starea generală de sănătate a cetățenilor români care vor fi repatriați este una bună.

Prefectul județului Constanța, George-Sergiu NICULESCU, declară:

“Toți prefectii din țară lucrează pentru a limita răspândirea coronavirusului. Este o obligație față de români, este obligația funcției, a ordinelor primite în starea de urgență,

este obligația noastră, a tuturor, de a fi solidari pentru că doar împreună putem să ieșim din această situație. Politicieni iresponsabili au început să se lamenteze că românii, frații noștri, prietenii noștri, rudele noastre, nu ar trebui să beneficieze de asistența statului român, pentru că pun binele lor mai presus de binele tuturor. Același comportament de a cumpăra tot orezul, de a cumpăra tot spirtul al unor partide politice demonstrează încă o dată iresponsabilitate, lașitate, mojiicie și instigă la învrăjbirea românilor împotriva românilor.

Cetățenii români care vor ateriza astăzi pe aeroportul Mihail Kogălniceanu, vor intra automat în carantină instituționalizată, în teste, pentru a depista persoanele care suferă de coronavirus. Cei depistați pozitiv vor merge automat în facilitățile sanitare special pregătite pentru acest scenariu, ceilalți vor fi cazați timp de 14 zile așa cum prevede legea în izolare. Transportul fraților noștri se va face în condiții de izolare, iar mașinile cu care vor fi transportați vor intra într-un amplu proces de dezinfecție.

Niciun constănțean nu este supus la risc, singurul risc în această situație este să lăsăm politicianismul, frica și ura să ne dezbine.

Îi avertizez pe cei care luptă împotriva cetățenilor români prin mesaje de panică că nu vor reuși. Îi vom salva pe frații noștri fără a pune în vreun risc cetățenii Constanței.”

Instituția Prefectului – Județul Constanța

Spectacole online, pentru toate varstele!

23 martie 2020 20:22

Comunicat de presa

Consiliul Județean Constanța, prin instituțiile de cultură din subordine, vine în întâmpinarea celor care stau acasă și a luat măsuri pentru ca o parte din activitățile acestora să fie mutate în mediul online.

Sâmbătă, 21 martie 2020, puteți viziona următoarele spectacole:

– Teatrul pentru Copii și Tineret „Căluțul de Mare” vă invită să urmăriți spectacolul „Prințesa și broscoiul”, recomandat copiilor de peste 4 ani, accesând următorul link https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=2347966612167261&id=1420310651599533

– Complexul Muzeal de Științe ale Naturii vă invită să vizionați spectacole cu delfini de la ora 11.00 și ora 15.00, accesând următorul link

<http://www.facebook.com/delfinariuconstanta>

– Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret „Jean Constantin” îi așteaptă pe cei mici la o sesiune de povești și basme românești începând cu ora 11.00, prin accesarea următorului link

<https://m.facebook.com/CMEPTJC>

– Teatrul de Stat Constanța vă prezintă, începând cu ora 19.00, spectacolul „Uciderea lui Gonzago”. Pentru vizionare accesați următorul link

<https://www.facebook.com/teatruldestatconstanta/>

Pentru informații suplimentare despre spectacol accesați

http://www.teatruldestatconstanta.ro/ro_ro/spectacol/uciderea-lui-gonzago/

Duminică, 22 martie 2020, vă propunem următoarele activități:

– Teatrul pentru Copii și Tineret „Căluțul de Mare” vă invită

începând cu ora 10.00 să urmăriți spectacolul „Degețica”, recomandat copiilor de peste 3 ani, accesând următorul link https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=2348003995496856&id=1420310651599533

– Complexul Muzeal de Științe ale Naturii vă invită să vizionați spectacole cu delfini de la ora 11.00 și ora 15.00, accesând următorul link

<http://www.facebook.com/delfinariuconstanta>

– Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret „Jean Constantin” îi așteaptă pe cei mici la o sesiune de povești și basme românești începând cu ora 11.00, prin accesarea următorului link

<https://m.facebook.com/CMEPTJC>

– Teatrul de Stat Constanța vă prezintă spectacolul „Bolnavul închipuit” și vă invită să accesați următorul link, începând cu ora 19.00

<https://www.facebook.com/teatruldestatconstanta/>

Vă rog să stați acasă!

PREȘEDINTELE CONSILIULUI JUDEȚEAN CONSTANȚA

Marius Horia Țuțuianu

Romulus Dumitrana l-a înlocuit pe Ioan Griguță în funcția de director general al SN 2 Mai!

23 martie 2020 20:22



Fostul administrator public al Mangaliei, Romulus Dumitrana, a fost numit în funcția de director general al SC Santierul Naval 2 Mai SA. Numirea sa este, deocamdată, pentru următoarele patru luni și vine în condițiile în care lui Ioan Griguță, cel ce a deținut, ani buni, această funcție, i-a expirat mandatul de director. Decizia a fost aprobată de Consiliul de Administrație al societății, format din Ionuț Cosmin Constantinescu, Iulian Drăgoi și Anda Nicoleta Onețiu.

Romulus Dumitrana a fost unul dintre cei mai apropiați colaboratori ai primarului Cristian Radu, ocupând funcția de administrator public al urbei, până în octombrie 2017, când funcția sa a fost vacantată și, ulterior, ocupată de Dan Georgescu. Romulus Dumitrana a fost, pentru puțin timp, și director al ADPP Mangalia.